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Анотація 

На данному етапі науково-дослідної роботи розглянуто принципи та методи підключення та 

схемотехніку сонячних електростанцій. 
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Abstract 

At this stage of research the principles and methods of connection and circuitry of solar power plants are 

considered.  
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Вступ 

Як ми усі уже знаємо, електричні станції є невід’ємною частиною нашого існування. Одними 

із них є сонячні електростанції. На даний момент часу, саме вони є найбільш екологічно безпечними 

та вигідними зі сторони вартості та експлуатації.  

Метою роботи є дослідження схеми підключення усього устаткування, яке необхідне для 

коректної роботи сонячних електростанцій незалежно від мети використання та кількості 

споживачів. 

Результат дослідження 

На зображенні (рис. 1) можна бачити, принципову схему підключення промислової сонячної 

електричної станції. Основними елементами промислової сонячної системи є: фотопанелі 

центральні промислові мережеві інвертори. Фотопанелі підключаються до інверторів, які 

перетворюють постійний струм з фотопанелей в змінний струм для генерації електроенергії в 

мережу. Підключення інвертора до загальної мережі виконується через трансформатор. 

 

 
Рисунок 1 – Схема підключення мережевої сонячної електричної станції 



Важливим фактором ж місце розташування даних станцій, оскільки є чимало різних чинників, 

які б могли завадити коректній роботі, що приводило б до збоїв. 

 Також варто пам’ятати, що оскільки це електростанція, не варто економити на її установці, 

тобто уже вживані елементи використовувати знову не рекомендується. Однією із проблем які 

виникнуть при використанні б\у техніки є короткий термін працездатності. Тому виробників 

поділяють на 3 класи Tier-1,Tier-2,Tier-3. 

 Висновки 

Сонячниі станції – альтернативне джерело живлення, що використовує енергію сонця. Також 

розглянуто схему підключення та самі основні та необхідні елементи цієї схеми. Було зроблено 

наголошення, що сонячні станції потрібно встановлювати з певними вимогами. 
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